

Poštovani učenici, roditelji i učitelji,

ovim putem pozivamo vas na prijavu za sudjelovanje na četvrtom dječjem pjevačkom festivalu „Kastafski glasi“ 2022. koji će se održati u organizaciji Glazbenog odjela pri OŠ „Milan Brozović“ Kastav na kastafskoj Crekvini 4. srpnja 2022. godine u 18.00 sati.

Dječji pjevački festival „Kastafski glasi“ mjesto je susreta i druženja kroz glazbu za sve osnovnoškolce. I ove godine naš festival uvršten je u program 31. Kastafskog kulturnog leta koji se održava na jednoj od najljepših otvorenih pozornica na Kvarneru – kastafskoj Crekvini.

Za sudjelovanje potrebno je odabrati pjesmu na hrvatskom ili nekom od stranih jezika, primjerenu svom uzrastu, u trajanju od 2:15 do maksimalno 3:00 minute.

Svakako potičemo škole i udruge za prijavljivanje učenika u duu i triu kako bismo razvijali tendencije višeglasnog pjevanja.

Za audicijski proces, uz čitko ispunjenu prijavnicu tiskanim slovima, na e-mail adresu organizatora potrebno je dostaviti i video snimku izvođenja pjesme koja se prijavljuje putem WeTransfera ili URL link Youtube videa.

Prijavu je potrebno poslati od 16. do 23. svibnja 2022. godine. Nepotpune i zakašnjele prijave neće se razmatrati.

Izbor izvođača vrši višečlana komisija koju čine renomirani stručnjaci na području glazbe.

Elementi koje će višečlana komisija vrednovati pri donošenju odluke o rezultatima audicije su: intonacija i kvaliteta tona; ritam i fraziranje; dikcija i artikulacija; prikladan izbor pjesme s obzirom na dob učenika; raspon glasa i tehnika; izraz lica i općenita uvjerljivost u izvedbi; koreografija i kretnje.

Organizator će u roku od sedam dana nakon završetka prijave e-mailom obavijestiti prijavljene izvođače o rezultatu audicije.

Nakon toga u idućih sedam dana potrebno je dostaviti kvalitetnu matricu navedene pjesme u propisanom trajanju koja će biti potrebna za live nastup.

Kontakt za slanje prijave i svu službenu komunikaciju je: kastafskiglasi@gmail.com

Svaka škola ili udruga može prijaviti više izvođača, a pojedini izvođač može izvesti samo jednu pjesmu. „Kastafski glasi“ osigurat će kvalitetan razglas.

Svim izvođačima organizator će dodijeliti medalju za sudjelovanje.

Kotizacija se ne naplaćuje, kao niti ulaznice na dan festivala. Troškove dolaska snose sami izvođači.

Cilj nam je dati mladim nadarenim i kreativnim pjevačima mogućnost da pokažu svoj talent.

Roditelji i pratitelji izvođača odgovorni su za svoje i izvođačevo ponašanje, sigurnost i zdravlje.

Organizator dječjeg pjevačkog festivala „Kastafski glasi“ zadržava pravo na korištenje i objavljivanje fotografija te video snimke festivala i njegovih dijelova u javnim medijima i na društvenim mrežama u svrhu promocije dječjeg pjevačkog festivala.

Slanjem prijavnice izvođač i njegov zakonski zastupnik pristaju na uvjete i pravila festivala.